

不随俗不减爱,通过精心策划展现独特个性

来一场简约清新的婚礼,真香

没隆重气派的车队,没爆竹喧闹的接亲,没伴娘伴郎和司仪……通城出现一股年轻人追求个性化、简约化婚礼的清新风,引发市民关注和思考。昨天,记者就此进行了采访。

“通城报喜”作见证 婚礼不随俗不失庄重回归本真

“在《江海晚报》上登了一个‘通城报喜’,‘官宣’我们结婚啦!接着,又在市区青年东路的教堂内举办一场教堂婚礼,最后两个人到海南三亚度了蜜月。这婚,就算结了。”去年五一假期结婚的邱小燕告诉我们,她和爱人小许商定的这场婚礼,双方父母一开始觉得过于简单不能接受,可看到两个人开开心心的,最后也都表示认可。

昨天上午,在记者上门采访时,小许对妻子邱小燕的说法表示认可。

“结婚是人生大事之一,通常情况下新郎新娘及双方家长都觉得越热闹、越有仪

式感最好。”小许接着邱小燕的话茬说,“每个家庭经济状况不一样,考虑问题的角度也不一样。就拿我家和岳父岳母家来说吧,经济能力还算不错,并不是出于节俭这一目的来简化我们婚礼的。我在海外留学过,小燕也是个性格开朗大方的阳光女孩,我俩最大的共同点就是喜欢简简单单的一切,并不太在意一些固有的习俗。更何况,相亲相爱并不需要拘泥于一些外在形式,婚礼应该回归本真。这样,自己不累,别人也轻松,难道不香吗?”

小许父亲老许笑着说:“孩子们的事,自然还是由他们自己做主!只要他们开心就好。”

至于小许的母亲,记者注意到谈及这一话题,脸上似乎还留有一些遗憾。她说:“按我的想法,原本是想为两个孩子办一起热热闹闹的婚礼,让两家一起沾沾喜气,风风光光。但儿子和儿媳都做我的工作,说两个人幸福不幸福、过得好不好,不需要繁杂冗余的俗套来佐证,简约不失庄重也挺好。最后,我拗不过小两口,只好点头同意。”

没隆重气派的车队,没爆竹喧闹的接亲,没伴娘伴郎和司仪,也没有闹洞房……但邱小燕和小许从三亚返回后,两家人和亲朋好友还是一起吃了顿饭。“除父母和亲友外,红包一律不收。”小许笑着说。

简约清新不减爱 把时间和金钱花在个性化上

“南通有江有海,江风海韵兼具。在家门口拍个性化的婚纱照,不是更有意义吗?”昨天下午,刚刚领取结婚证、和丈夫分别在开发区和启东两个外景地拍完婚纱照的瞿蕊蕊对记者说,“我和大伟都是搞艺术的。我们对包括婚礼在内的生大事的理解就是:简约本身就是一种美。不过,我们想要的简约,同时也是兼具个性化。”

瞿蕊蕊和大伟没有选择影楼或者工作室,而是找来一名摄影界的好友,请她吃了一顿饭,分别在开发区境内苏通大桥下的长江之畔和启东的黄金海岸,拍了一组题为“爱在江海”的婚纱照。

“效果那是相当的好。”瞿蕊蕊对这组婚纱照喜欢得不得了,“在长江边的组照,我坐在一艘废弃木船的船舷上,大伟一手撑着一只木桨一手揽着我的腰;洁白的婚纱被黄昏的落日镀上一层浪漫的金色,我俩深情凝视对方双眸,‘执子之手、与子偕老’的承诺尽在不言之中,‘风雨同舟、不离不弃’的一生相守镌刻在画面之中,多么美好!”

瞿蕊蕊说,那天大伟惊叹穿着婚纱的她真的就是他梦中的女神!当时,他还亲了她一下。

除了拍摄自己想要的个性化表达的婚纱照外,作为户外运动爱好者的瞿蕊蕊和大伟,同样选择了别具一格的个性化婚礼。

“在五山景区附近举办了一场很是简单的草坪婚礼。我

们没收礼金,主持人就是我老公。大伟先是在现场唱了两首在向我求婚时唱的歌,一首《梦里花》、一首《最美》,然后由我父亲牵着我入场。简单却不失浪漫的仪式结束后,双方父母还有前来参加的好友一起参加烧烤野餐会,都很开心。”瞿蕊蕊说,从场地选择、物料准备,包括框架舞台、背景布置,再到色系搭配、气氛烘托,全是她和大伟还有好友们一起自己动手完成的,“在这个过程中,说实话,这已不是我和我老公的婚礼了,而是我们和朋友们的一场深厚友谊的见证。这同样是好友们送给我们的一件珍贵礼物,和传统的婚礼相比,更有温度、更有价值、更有意义,值得我们一生铭记。”



简单、快乐的婚礼。记者奚柯柯

亲情孝心均兼顾 专家称这股清新之风值得肯定

“跟父母表达过极简婚礼的想法,但妈妈的一句话提醒了我:一场婚礼,也是给关心我的长辈们一个交代。所以,婚礼不仅仅是两个人的事。”最近,喜事临近的小李在面对婚礼选择时,还是放弃了原先旅行结婚的设想,通过折中的办法来举办一场传统意义上的婚宴。今年27岁的她表示:“同龄人中认为婚礼程序繁琐的不在少数,但真正实施极简婚礼的目前看来还不多。说到底,感情虽是两个人的事,但结婚却是两个家庭的事。”

“我和对象有考虑过简约大方的婚礼现场布置,省去那些不环保、一次性的装饰品,只做简单的烘托气氛性布景。省去请主持人的费用,通过自己来做主持等方式来简化婚礼,把省下来的钱捐赠出去做公益,让结婚这个在生命中不一样的独特日子更加具有重大纪念意义。”

其实,无论是哪种婚礼,新人都希望按自己的理解、以自己的方式,让结婚这一人生盛事变得更加庄重。但由于对大家庭的考虑,囿于亲情甚至孝心,小李认为父母的意见和感受必须加以考

虑。“如果家人可以理解和支持,那么当然没问题;如果他们很难接受的话,我必须通过协商、在尊重家人意见的基础上,找到‘双赢’的选择。因此,我的婚礼还会通过公益捐赠来体现别具一格的仪式感,更具意义。”

“以往参加婚礼的经历,由于大同小异,往往让人感到疲惫,到吃完宴席时也都比较晚了。无论是对于新人,还是对于第二天还需要上班的打工人都来说,都不太友好。”小李解释道,“我会与时俱进尽量简化流程,让大家感觉放松,不用等到所有仪式都结束后才能吃上婚宴上的美食。希望大家由此都能收获更好的、更舒适的婚礼体验。”

昨天下午,南通大学商学院(管理学院)院长姜朝晖在接受记者采访时表示:“现在越来越多的年轻人生活方式和价值取向更加务实,对传统和大众化的仪式并不感兴趣。他们比较认同婚姻生活是两个人的事,能不能白头偕老,永结同心的关键在于双方的包容和付出,并不在于婚礼的规模是否宏大、过程是否煽情、现场是否豪华。这是一股清新之风,值得肯定和推广。”

本报记者周朝晖 奚柯柯

更俗 剧院

最新演出信息

动画《江豚·风时舞》

郭富城、林家栋、任贤齐主演《临时劫案》

黄美菊、陈丽君主演《汉文皇后》(戏曲 越剧)

陈都灵、李程彬主演《花千骨》

2月3日19:30——话剧《艺术》

2月26日19:30——杂技剧《如梦长安》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

南通购彩者喜中快乐8奖金46.8万

1月12日,中国福利彩票快乐8游戏第2024012期开奖,位于海安市新宁南路22号的32060398号投注站一购彩者中出150注“选六中六”,600注“选六中五”,合计奖金高达46.8万元!

据了解,幸运儿丁先生购彩多年,是一名福彩的“铁粉”,尤其喜爱双色球与快乐8。“自从有了快乐8这个游戏后,我就一直在购买。”

快乐8玩法简单多样、返奖率高,感觉很有趣。快乐8的十种玩法我都有尝试过。这次的中奖号码是按照我平日研究彩票走势图选定的,守了有一段时间了。”在市福彩中心兑奖时,丁先生对工作人员说起了他的购彩经历。

丁先生表示,今后还会继续购彩,希望新的一年能延续这份运气,也会为公益慈善事业贡献自己的力量。

福彩双色球 2元可中1000万